
ふれあいひろば
●町ホームページ内「写真ニュース」でも地域の話題を配信中!
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環境先進観光地―箱根
コンセントをこまめに抜いて待機電力をカット! みんなでシェアして、低炭素社会へ。
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㈱ 町の人口と世帯
●人口　12,997（−３４ ）
●世帯　 7,1３8（−2５ ）

男　６,28６　 女　６,711

ー ６ 月 1 日現在ー
（　）内は前月比

◇今年度も取材で各地域に出向いていますが、
半年ほど顔を合わせていなかった町民の方に、
箱子連レクで久々に会いました。「最近見掛け
ないから辞めちゃったかと思ってたよ。会え
てよかった～」と第一声。うれしかったです。
広報を担当してつながった縁はいくつもあり
ます。今後も大切にしていきます。◇社教セ
ンターまつりでのこと。フラダンスの発表後
に始まった即席体験教室に参加。初めは照れ
があったのに、簡単なステップを習い体を動
かすうちにウキウキして……。参加者誰もが
笑顔になり、明るい空気に包まれていました。
この体験を通じて気付いたことがあります。
みんなで何かを一緒にやるのって楽しい ! S

● ５ /29（お玉が池周辺）

● ６ /1３（レイクアリーナ箱根）

● ５ /21（仙石原幼児学園）

● ５ /29（町総合観光案内所［湯本］）

願いは広葉樹の森へ

はこねっこたちのミニ運動会♪

ホクホクゆでたてを「いただきます」

簡単操作で箱根観光をもっと楽しく！

　ヤマザクラやイロハモミジなど、約800本の苗木の植栽が、
町民らの手により行われました。雨が降る中、急斜面での作業
に時折滑りそうになりながらも、緑の生い茂る憩いの森になる
ようにと、参加者らは声を掛け合って、まだ幹の細い苗木を一
つ一つ丁寧にやさしく植えていました。

　箱子連レクリエーション大会が行われました。「がんばれ～！ 」
といった大声援が響く中、児童らは二人三脚やお玉リレー、障害
物競争などに懸命に取り組みながら、勝負だけではなく、他地
域の友達を作ったり、がんばった友達全員を拍手でたたえたりと、
普段とは違うスポーツの楽しみ方を知ることができたようでした。

　 5 歳児を対象に、ソラマメを使って食育教室が行われました。自
分たちの手よりも長い房を力いっぱいに開くと「外は硬いけど
中はふわふわ～」と、園児らは初めて見たり触ったりした房の
中に興味津々の様子でしたが、大鍋でゆでて豆の色の変化を楽し
んだ後は熱々のうちに試食をし、その甘みを楽しんでいました。

　自治体主導での設置としては県内初となる、外貨両替機が設
置されました。初の利用者となったイギリス人夫妻は「操作が簡
単で迷うことがなかった」と、感想を教えてくれました。1２種類
の外貨を簡単な操作で日本円に両替できるとあって、今後多くの
外国人観光客が利用する様子を目にすることになりそうです。
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